

## **Az alakuló Közgyűlés az alábbi határozatokat fogadta el:**

### **Az elnökség mandátumáról**

A közgyűlés javasolja a megválasztott elnökségnek, hogy egy éven belül, illetve amennyiben a tagság bővülése ezt indokoltá teszi, adja vissza mandátumát és hívjon össze tisztújító közgyűlést.

Határozat száma: 5.

### **A következő év feladatairól**

A szakszervezet célja az előttünk álló egy év során a bázis jelentős növelése. Cél, hogy az ország minden régiójában, minden érintett felekezet intézményeiben minél erősebb helyi csoportok jöjjenek létre. Így egyre inkább közeledjünk ahhoz az állapothoz, amikor a szakszervezet reprezentatívan képviselheti a felekezeti közoktatási intézmények dolgozóit. Ennek érdekében alakítsunk ki jó partneri kapcsolatot a fenntartókkal és az intézmények vezetésével is. Az országos érdekképviselő érdemben akkor valósulhat meg, ha a szakszervezet valamilyen vonatkozásban reprezentatívnak gondolhatja magát, és előteremti az érdemi megszólalás tagsági, anyagi és szellemi hátterét. Mindezek megvalósulásáig a szakszervezet kifelé visszafogottan kell viselkedjen.

Határozat száma: 6.

### **A tisztségviselők díjazásáról**

A tisztségviselők díjazásának alapelve, hogy a szakszervezet anyagi lehetőségeit és céljait mindenkor figyelembe véve a végzett rendszeres munka méltányos díjazást kapjon. Alakuló szakszervezetként az önkéntes munka az elnökség szintjén is nagyobb arányban kell jelen legyen, mint egy már stabilan működő szervezetben. Az induló szervezet anyagi forrásai kizárólag a költségek térítését teszik lehetővé az elnökség szintjén is. Erre a kérdésre minden közgyűlésen vissza kell térni, megvizsgálva az elmúlt idők tapasztalatait, az anyagi lehetőségeket és a célokat.

Határozat száma: 7.

### **A szakszervezet kommunikációjáról és az interneten való megjelenítéséről**

A közgyűlés felkéri az elnökséget, hogy a legrövidebb időn belül gondoskodjon a szakszervezet megjelenítéséről az interneten. Biztosítsa az aktuális információk és a tisztségviselők elérhetőségét, levelezési listát a tagok és az elnökség számára. A kialakítandó internetes felület létrehozása érdekében vásárolja meg a szükséges szakértelmet.

Határozat száma: 8.